



REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA
MINISTERIO DEL PODER POPULAR PARA LA DEFENSA
UNIVERSIDAD NACIONAL EXPERIMENTAL POLITÉCNICA
DE LA FUERZA ARMADA BOLIVARIANA
NÚCLEO ARAGUA
SEDE MARACAY

COORDINACIÓN DE INGENIERÍA DE TELECOMUNICACIONES

Ejercicios de Transformadas

Profesor.
John Fernández

Alumnos.
Ana Archila C.I:19.918.983
Alejandro Leota C.I: 17.273.632
Jesus Peraza CI: 19530239
Robison Christopher C.I: 18.975.236

Sección: TED 505.

Maracay; Julio del 2010.

Ejercicios de Transformadas.

Fracciones Parciales:

$$\checkmark \quad 1 / s (s^2 + 2) = A/s + Bs + C / s^2 + 2$$

$$1 = A (s^2 + 2) + s (Bs + c)$$

$$1 = As^2 + 2A + Bs^2 + Cs$$

$$1 = (A+B) s^2 + Cs + 2A$$

$$A+B = 0$$

$$C=0$$

$$2A=1$$

$$\frac{1}{2} + B = 0$$

$A = 1/2$

$B = -1/2$

$C = 0$

$$1 / s (s^2 + 2) = \underline{1/2 / s - 1/2 s + 0 / s^2 + 2}$$

$$\checkmark \quad 3 - s / s (s^2 + 1) = A/s + Bs + C / s^2 + 1$$

$$3 - s = A (s^2 + 1) + s (Bs + C) / s^2 + 1$$

$$3 - s = As^2 + A + Bs^2 + Cs$$

$$3 - s = (A+B) s^2 + Cs + A$$

$$A+B = 0$$

$$C = -1$$

$$A=3$$

$$3 + B = 0$$

$A = 3$

$B = -3$

$C = -1$

$$3 - s / s (s^2 + 1) = \underline{3/s - 3s - 1 / s^2 + 1}$$

$$\checkmark \quad 3s + 1 / s^2 (s^2 + 25) = As + B / s^2 + Cs + D / s^2 + 25$$

$$3s + 1 = (s^2 + 25)(As + B) + s^2 (Cs + D)$$

$$3s + 1 = s^2A + Bs^2 + 25As + 25B + s^2C + Ds^2$$

$$3s + 1 = (A+C)s^3 + (B+D)s^2 + 25As + 25B$$

$$A+C = 0$$

$$B+D = 0$$

$$25A = 3$$

$$25B = 1$$

$$A = 3/25$$

$$B = 1/25$$

A+C=0 sustituyendo el valor de A queda:

$$3/25 + C = 0$$

$$C = -3/25$$

B + D = 0 sustituyendo el valor de B queda

$$1/25 + D = 0$$

$$D = -1/25$$

$$3s + 1 / s^2 (s^2 + 25) = \underline{\underline{3/25s + 1/25 / s^2 - 3/25s - 1/25 / s^2 + 25}}$$

$$\checkmark 1/s^4 - 16 = A/(s-2) + B/(s+2) + Cs + D/s^4 - 16$$

$$1 = A(s+2)(s^4 - 4) + B(s-2)(s^2 - 4) + (Cs + D)(s-2)(s+2)$$

Cuando s=2

$$1 = A(4)(8) + 0 + 0$$

$$1 = 32A$$

$$A = 1/32$$

Cuando s = -2

$$1 = 0 + B(-4)(8) + 0$$

$$1 = -32B$$

$$B = -1/32$$

Desarrollando:

$$1 = (As + 2A)(s^4 + 4) + (Bs - 2B)(s^4 + 4) + (Cs + D)(s^2 - 4)$$

$$1 = As^3 + 4As + 2As^2 + 8A + Bs^3 + 4Bs - 2Bs^2 - 8B + Cs^3 - 4Cs + Ds^2 - 4D$$

$$1 = (A+B+C)s^3 + (2A - 2B + D)s^2 + (4A + 4B - 4C)s + (8A - 8B - 4D)$$

1. $A+B+C=0$
2. $2A - 2B + D=0$
3. $4A + 4B - 4C = 0$
4. $8A - 8B - 4D=1$

De la 1 sustituimos:

$$1/32 - 1/32 + C = 0$$

$C = 0$

$$2 * 1/32 - 2(-1/32) + D = 0$$

$$2/32 + 2/32 + D = 0$$

$$4/32 + D = 0$$

$D = -4/32$

$$1/s^4 - 16 = \underline{1/32 / (s - 2) - 1/32 / (s+2) - 4/32 / s^4 - 16}$$

Números Complejos:

Parte A

$$\checkmark \quad 5i/2 + i = 1 + 2i$$

$$5i/2 + i * 2 - i/2 - i = (10i + 5/4 + 1) = (10i + 5/5) = 10i/5 + 5/5 = 2i + 1 = \underline{1+2i}$$

$$\checkmark \quad (-1+i)^7 = -8(1+i)$$

$$[-1+i] = \sqrt{(1)^2 + (1)^2} = \sqrt{2}$$

$$\theta = \arctg^{-1} 1 = \text{phi} / 4$$

$$\theta = \text{phi} - \text{phi} / 4 = 3\text{phi} / 4$$

$$(-1+i)^7 = \sqrt{2} (\cos(3\text{phi}/4) + i \text{sen}(3\text{phi}/4))^7$$

$$(-1+i)^7 = \sqrt{(2)^7} (\cos(3\text{phi}/4)^7 + i \text{sen}(3\text{phi}/4)^7)$$

$$(-1+i)^7 = 8\sqrt{2} (\cos(21\text{phi}/4) + i \text{sen}(21\text{phi}/4)^7)$$

$$(-1+i)^7 = 8\sqrt{2} (-\cos(21\text{phi}/4) - i \text{sen}(21\text{phi}/4))$$

$$(-1+i)^7 = 8\sqrt{2} (-\sqrt{2}/2 - i\sqrt{2}/2)$$

$$(-1+i)^7 = 8(\sqrt{4}/2 + i\sqrt{4}/2)$$

$$(-1+i)^7 = 8(2/2 + i 2/2)$$

$$(-1+i)^7 = \mathbf{8(1+i)}$$

$$\begin{aligned}
 \checkmark \quad & i(1 - i\sqrt{3})(\sqrt{3} + 1) = 2 + 2i\sqrt{3} \\
 & i(1 + i\sqrt{3})(\sqrt{3} + 1) \\
 & i\sqrt{3} + i^2 + \sqrt{9} + i\sqrt{3} \\
 & i\sqrt{3} - 1 + 3 + i\sqrt{3} \\
 & \underline{\underline{2 + 2i\sqrt{3}}}
 \end{aligned}$$

$$\checkmark \quad (1 + i\sqrt{3})^{-10} - 2^{-11} = (-1 + i\sqrt{3})$$

$$(1 + i\sqrt{3})^{-10} = 1 / (1 + i\sqrt{3})^{10}$$

$$[(1 + i\sqrt{3})] = \sqrt{1 + 3} = \sqrt{4} = 2$$

$$\theta = \arctg^{-1} \sqrt{3} = \text{phi} / 3$$

$$(1 + i\sqrt{3})^{-10} = 1 / (2 \text{ cis } \text{phi} / 3)^{10} = 1 / (2^{10} \text{ cis } 10\text{phi} / 3)$$

$$1 / 2^{10} (\cos \text{phi} / 3 + i \text{sen } \text{phi} / 3)$$

$$1 / (2^{10} (-1/2 + i\sqrt{3} / 2))$$

$$1 / (2^{10} (-1/2 + i\sqrt{3} / 2) * (-1/2 + i\sqrt{3} / 2) / (-1/2 + i\sqrt{3} / 2))$$

$$1 / (2^{10} (1/4 + 3/4) * (-1/2 + i\sqrt{3} / 2) / 2^{10} * 1)$$

$$(1 / 2) * 2^{10} (-1/2 + i\sqrt{3} / 2) / 1 = (2^{-10} / 2) * (-1/2 + i\sqrt{3} / 2) = \mathbf{2^{-11} (-1 + i\sqrt{3})}$$

Parte B

$$\begin{aligned} \checkmark [z-1-i] &= 1 \\ [(x+iy) - 1 - i] &= 1 \\ [x-1 + i(y-1)] &= 1 \\ \sqrt{(x-1)^2 + (y-1)^2} &= 1 \\ (x-1)^2 + (y-1)^2 &= \underline{1} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \checkmark [z-1] &= [z+i] \\ [(x+iy) - 1] &= [(x+iy) + i] \\ [(x-1) + iy] &= [(x+i)(y+1)] \\ \sqrt{(x-1)^2 + y^2} &= \sqrt{x^2 + (y+1)^2} \\ X^2 - 2x + 1 + y^2 &= x^2 + y^2 + 2y + 1 \\ -2x + 1 &= 2y + 1 \\ -2x - 2y + 1 - 1 &= 0 \\ -2x - 2y &= 0 \\ \mathbf{x=y} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \checkmark [z-1+i] &> [z-1-i] \\ [x+iy-1+i] &> [x+iy-1-i] \\ [(x-1) + i(y+1)] &= [(x-1) + i(y-1)] \\ \sqrt{(x-1)^2 + (y+1)^2} &> \sqrt{(x-1)^2 + (y-1)^2} \\ (y+1)^2 &> (y-1)^2 \\ y^2 + 2y + 1 &> y^2 - 2y + 1 \\ 2y &> -2y \\ 2y + 2y &> 0 \\ 4y &> 0 \\ y &> 0 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \checkmark \cos(z-i) &= 2 \\ \cos^{-1}(2) &= z-1 \\ Z &= \cos^{-1}(2) + i \end{aligned}$$

Por formula:

$$\begin{aligned} \cos^{-1}(z) &= [-i \log(z + i(1-z^2)^{1/2})] \\ Z &= [-i \log(2 + i(1-z^2)^{1/2})] + i + 2\pi n \\ Z &= [i - i \log(2 + i(-3^2)^{1/2})] + i + 2\pi n \\ Z &= [i - i \log(2 + i(\sqrt{3}i)^{1/2})] + 2\pi n \\ Z &= [i - i \log(2 + (\sqrt{3})^{1/2})] + 2\pi n \\ Z &= \underline{2\pi n + i [1 - \log(2 + (\sqrt{3})^{1/2})]} \end{aligned}$$

✓ Encontrar la ecuación de la circunferencia que pasa por los puntos $z_1=1-i$, $z_2=2i$ y $z_3=1+i$

La ecuación de la circunferencia es la siguiente:

$$X^2 + y^2 + Dx + Ey + F = 0$$

Los números complejos en su forma par:

$$Z_1 = (1, -1) = 1 + 1 + D + E + F = 0$$

$$Z_2 = (0, 2) = 0 + 4 + 0 + 2E + F = 0$$

$$Z_3 = (1, 1) = 1 + 1 + D + E + F = 0$$

$$D + E + F = -2$$

$$2E + F = -4$$

$$D + E + F = -2$$

Resolver por sistema de Gauss, el resultado es el siguiente:

$$X^2 + y^2 + 2x - 4 = 0$$

$$(X^2 + 2x) + y^2 = 4$$

$$(X^2 + 2x + 1) + y^2 = 4 + 1$$

$$\underline{(X^2 + 1) y^2 = 5}$$